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1) 2 bodové náboje Q1=
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C. Jsou ve vzduchu ve vzájemné vzdálenosti 20cm. Určete intenzitu el. pole v bodě, který leží uprostřed mezi dvěma náboji.
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2) Vzduch. kondenzátor s rovinnými deskami má C0=18pF=18*10-12F, vzdálenost desek je 3cm. Do středu mezi desky vložíme plech tloušťky d1=10 mm(1 cm)=1*10-2m. Jaká bude nová kapacita?
Kapacita bude 3/2 původní.
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3) Norton... prostě zadaný schéma a hodnoty U a všech R.
Stačí umět Nortona, a pozor na R2, ten je paralelně k ostatním a při závěrečným počítání proudu se počítá jen s ním(Ie).
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4) Na přímý vodič délky 10cm, kterým prochází proud 2A, působí v homog. mag. poli o mag. indukčnosti 0,2T síla 20mN. Určete úhel, který svírá vodič se směrem mag. induk. car. předpokládáme, že uvedený úhel je ostrý.
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